PHAN 1: PAI SO
BAT PHUONG TRINH BAC NHAT HAI AN

Cau1

Bat phuong trinh nao sau day |4 bat phuong trinh bac nhat hai an?
A 2z + 3y > 0.
B.z2 + 9% < 2.
Cxz+y?=>0.

D.z+y=0.

Cau 2

Cho bt phuong trinh 2z 4+ 3y — 6 < 0 (1). Chon khang dinh dung trong cac khang dinh sau
A. Bat phuong trinh (1) chi c6 mét nghiém duy nhat.
B. Bat phuong trinh (1)vd nghiém.
C. Bat phuong trinh (1) luén c6 vé s6 nghiém.

D. Bat phuong trinh (1)co tap nghiém la R.



Cau3

Mién nghiém cua bat phuong trinh —z + 2 + 2 (y — 2) < 2 (1 — &) khéng chira diem:
A (0;0).
B. (1;1).
C. (4;2).

D. (1;-1).

Cau 4

Mién nghiém cta bat phuong trinh: 3z + 2 (y + 3) > 4 (z + 1) — y + 3 1a nira mét phang chura diém:

A.(3;0). B.(3;1).
C.(2;1). D. (0;0).
Céus

Mién nghiém cta bat phuong trinh: 3 (z — 1) + 4 (y — 2) < 5 — 31a nira mat phang chira diém:
A (0;0). B.(—4;2).

C.(—2;2). D.(—5;3).



Cau 6

Cho bat phuong trinh—2x + w/ﬁy + /2 < 0c6 tap nghiém 1a S. Khing dinh nao sau day Ia khdng dinh dung?

A(1;1)e S

V2,
B. (T’U) e s
C.(1;-2) ¢ S.

D.(1;0) ¢ S.

Cau7

Cap s (2; 3) 1a nghiém cuda bat phuong trinh nao sau day ?

A2r—3y—1>0. Bx—y<0.
C.4z > 3y. Dz —3y+7<0.
Céu s

Diém A (—1; 3) la diém thudc mién nghiém cua bat phuong trinh:
A—3z+2y—4=>0. B.z +3y < 0.

Cdz—y=0. D.2z —y+4>0.



Cau9

2$+3y—1>1]?

Diém nao sau day khéng thudc mién nghiém cua hé bat phuong trinh 7
5t —y+4<0

A (—1;4).
B. (—2;4).
C. (0;0).

D. (—3;4).

Cau10

z+3y—-2=0

. Trong céac diém sau, diém nao thudc mién nghiém clia hé bat phuong
2r+y+1<0

Cho hé bat phuong trinh {

trinh?
A M(0;1). B.N (—1:1).

C.P(1;3). D.Q(~1;0).






